DIRECTION ARTISTIQUE
SAISON 2019
SEMAINE MUSICALE MONTREDONNAISE
SYBIL NOUGUIER
Mot de la Présidente :

« Cette deuxième édition de la Semaine Musicale Montredonnaise, placée sous le signe de la jeunesse, vous présentera neuf artistes d’exception, d’horizons divers, venus de part et d’autre de l’Océan Atlantique, entre Paris et Montréal…
Un éclatant concert d’ouverture, sous la magie virtuose des mains du pianiste Vincent Martinet, fera la part belle aux « 3 B », les compositeurs Bach, Beethoven, Brahms…
Musique et poésie, au son des instruments à cordes, vous feront doucement rêver grâce aux archets délicats et précis du Quatuor Cobalt, pour une deuxième soirée de concert et lecture de poésies.
Enfin, invités exceptionnels et Parrains de l’édition 2019, les quatre brillants saxophonistes du Quatuor Zahir feront résonner les voûtes et les pierres de l’Église des Fournials de rythmes et de sonorités américaines endiablées. »

Sybil Nouguier, pianiste et organiste concertiste, est Professeur d’Enseignement Artistique au Conservatoire à Rayonnement Régional de Toulouse
Elle participe en tant que pianiste officielle, à de nombreuses et prestigieuses master-class, aux côtés d’artistes internationaux.
Co-fondatrice, avec Dominique de Dufourcq, Maire-Adjoint Chargé de la Culture de Montredon-Labessonnié, de La Semaine Musicale Montredonnaise, Sybil Nouguier en est la Directrice Artistique depuis juillet 2018. 
Ce jeune et dynamique festival invite des artistes de différents continents et horizons musicaux et de renommée internationale.
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